

Работу выполнил студент, группы 311-СРо  
Коюшев Александр

### Эссе

*Детей надо учить к тому, что пригодится им, когда они вырастут.*  
(Аристипп, древнегреческий философ из Кирены, основатель киренской (гедонической) школы).

Уже шагнув порог учебного здания, что называется Женская гимназия, я окунулся в атмосферу уюта, в мир нравственности и воспитания. Здесь всё необычно: обстановка, интерьер, оформленные стены, сочетающие в себе теплоту и гармонию. И даже фасад здания, окрашенный в желтый цвет, в осенний пасмурный день показался лучиком солнца среди серых деревьев.

Это не та обычная школа, где на переменах мы привыкли видеть бегающих и озорных младшеклассников, шепчущих в углу старшеклассниц. Здесь не принято ходить на занятия в джинсах, хвастаться побрякушками, блестать ярким макияжем..., здесь все по-другому.

Культура и этика – главные критерии воспитанниц. И они их придерживаются. Гимназистки вежливые и тактичные, в общении – интеллектуальные. А форменная одежда и заплетенные в косички волосы подчеркивают их аккуратность. Согласитесь, приятно и смотреть на них, и общаться с ними.

Побывав здесь, я еще раз убедился в том, что для человека, переходящего во взрослую жизнь, важны не только знания, которые получаем в школе. Личность должна воспитываться разносторонне. И верно сказал Аристипп, детей надо учить к тому, что пригодится им в жизни.